

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
 ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
 Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
 Πληροφορίες: ΑΝΝΑ ΡΙΣΤΑ
 Τηλ . 213 2052 508 ή 518
 Fax: 213 2052 441

Πεντέλη, 2-12 -2021
 Αρ. Πρωτ.: 12474/6.12.2021

ΑΔΑ:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΩΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΟΥΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο, κατόπιν συλλογής προσφορών, για

Στρώματα Ύπνου, Αδιάβροχα καλύμματα στρωμάτων Σάκοι Ιματισμού ως κάτωθι:

ΣΤΡΩΜΑΤΑ, ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ, ΣΑΚΟΙ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΤΜΧ	ΣΥΝ.ΤΙΜΗ	ΦΠΑ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ	ΚΩΔ.ΠΑΡΑΤ/ΡΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΠΑΡΑΤ/ΡΙΟΥ
ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΥΠΝΟΥ	15						
ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ	100						
ΣΑΚΟΙ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ	30						

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΣΑΚΟΙ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Διαστάσεις: διάφορες χωρητικότητας 15Kg με 20 Kg. Οι σάκοι να είναι από ύφασμα πολυέστερ 100% και ανοιχτοί στο πλάϊ. Να συνοδεύεται από κορδόνι ενσωματωμένο στο σάκο. Το κορδόνι να είναι φτιαγμένο με τέτοιο τρόπο ώστε μπαίνοντας ο σάκος στο πλυντήριο και με τις πρώτες στροφές να ανοίγει αυτόματα και να απελευθερώνονται τα ρούχα που εσωκλείει. Να έχει χρωματιστή λωρίδα (κόκκινη, μπλε, πράσινη, πορτοκαλί) ανεξίτηλη. Να αντέχει πάνω από 1500 πλύσεις και σε θερμοκρασία βρασμού. Να έχει πιστοποιητικό ISO: 9001/2015 και πιστοποίηση CE. Απαραίτητη η προσκόμιση δείγματος.

ΘΗΚΕΣ ΓΙΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΕΣ

Διαστάσεις: διάφορες Κατασκευασμένα από ύφασμα αρίστης ποιότητας , αδιάβροχο, αντιοληθητικό, αντι- μικροβιακό, αντι-αλλεργικό, ευρωπαϊκών προδιαγραφών, ελαστικό προς τις δύο διευθύνσεις για άνεση κατά τη χρήση, υψηλής αντοχής, με φερμουάρ αρίστης ποιότητας και υψηλής αντοχής στα πλυσίματα, πλύσιμο στους 95 βαθμούς Κελσίου και τις συνεχείς απολυμάνσεις (χλωριοποιήσεις), με έγκριση CE για χρήση σε ιατροτεχνολογικά προϊόντα από τον ΕΟΦ, ISO: 9001/2015 και EN ISO 13485:2003 (κατασκευαστής ιατροτεχνολογικών προϊόντων) . Απαραίτητη η προσκόμιση δείγματος

ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΚΛΙΝΗΣ ΑΣΘΕΝΟΥΣ

Στρώματα νοσοκομειακής κλίνης ειδικά σχεδιασμένα για νοσοκομειακό κρεβάτι με ένα σπάσιμο, με ανάκλιση πλάτης και ελαφρύ.

Συνολικό ύψος στρωμάτων τουλάχιστον 12 cm (από αφρολέξ ύψους 10 cm και φυσικό latex 2 cm).

Να έχει εξωτερικό κάλυμμα από ύφασμα 100% βαμβακερό και δεύτερο κάλυμμα (στρωματοθήκη) από αδιάβροχο υλικό άκαυστο και πλενόμενο. Το αδιάβροχο κάλυμμα να φέρει περιφερικά φερμουάρ έτσι, ώστε να μπορεί να απομακρύνεται για πλύσιμο.

Τα στρώματα θα πρέπει:

Να βοηθούν στην καλή κυκλοφορία του αίματος.

Να διασφαλίζουν τη βέλτιστη θέση της σπονδυλικής στήλης κατά τη διάρκεια του ύπνου.

Να προλαμβάνουν τις συνέπειες της μακροχρόνιας κατάκλισης σε ασθενείς αποφορτίζοντας το σημείο πίεσης.

Να έχουν αντιαλλεργικές, αντιμικροβιακές ιδιότητες και να διαθέτουν ειδικό κανάλιο εξαερισμού για απομάκρυνση οσμών. **ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ ΑΣΘΕΝΩΝ**. Να είναι χρώματος Να είναι

διαστάσεων 150cm X 200cm, βαμβακερό 100% , πάχους 1cm
αρίστης ποιότητας , σταθερά, ανεξίτηλα, ανθεκτικά σε συχνές
πλύσεις, υψηλές θερμοκρασίες και υποχλωριώδη διαλύματα.
Εσωτερικά το καπιτονάρισμα να είναι από ψημένο
υαλοβάμβακα σιλικοναρισμένο. Οι ραφές να είναι ρομβοειδείς
μεγέθους περίπου 10cm X 10 cm σ' όλη την επιφάνεια του
παπλώματος. Τα γαζιά να είναι πυκνά , διπλά, ισομετρικά χωρίς
ξέφτια και τραβήγματα. Στο τέλος να φέρουν στερέωμα. Το
ρέλιασμα να είναι συμμετρικό από το ίδιο ύφασμα και φαρδύ.
Να προσκομιστεί δείγμα για να δοκιμαστεί
στα πλυντήρια του Νοσοκομείου μας προκειμένου να
αξιολογηθεί.

**Πληροφορίες επί τεχνικών θεμάτων : κα (Ευδοκία Πετρίδου) τηλέφωνο: 213
2052365**

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail
promitheion@paidon-pentelis.gr, έως ΤΡΙΤΗ 14-12-2021 & ώρα 09:00 .

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ